CADERNO DE PROVA

OPERADOR DE EQUIPAMENTOS
(MOTONIVELADORA)

INSTRUCOES AO CANDIDATO:

INSTRUCOES PARA PROVA ESCRITA:

| — Guarde seu relogio, celular e qualquer outro equipamento eletronico ou de comunicagio
desligados no saco plastico. feche o saco plastico e deixe em cima da mesa em local visivel.

2 — A prova terd duragio minima de 1(uma)hora ¢ maxima de 4(quatro) horas:

3 — O caderno de provas contém S0(cinquenta) questdes. todas com 4(quatro) alternativas. Para
cada questio existe apenas 1{uma)alternativa correta;

4 — Os altimos 3(trés) candidatos permanecerdo na sala até o ultimo concluir, os quais assinardo a
Ata de Encerramento. juntamente com os fiscais, e efetuariio a conferéncia e rubrica dos cartdes
respostas. cujas irregularidades serfio apontadas na referida Ata;

5 — Apos a realizagdo da prova. entregue ao fiscal o caderno da prova e o cartiio resposta, assine a
ata de recolha do cartio resposta e saia em siléncio até portio de acesso ao local de prova;

fi — Os gabaritos serdo publicados amanha (22/09/2014) no site da empresa e demais locais
previstos no item 11.1 do Edital 02/2014;

7 — Nio podera ser comentada a prova em sala. Qualquer questionamento devera ser feito mediante
recurso, no prazo ¢ moldes previstos no Edital 02/2014;

INSTRUCOES PARA O CARTAO RESPOSTA:

8 — Confira seu numero de inscrigdo € 0 cargo no cartdo resposta:

9 — Assine o cartao resposta:

10 — Assinale apenas uma alternativa em cada questio;

I'l — Preencha por completo o quadrado referente a alternativa escolhida em cada questio;
12 — O cartdo resposta ndo podera conler rasuras.

BOA PROVA.

“fugoes.
Uma escolha inteligente

CONCURSO PUBLICO- EDITAL 02/2014

CONCORDIA, 21 DE SETEMBRO DE 2014.

www.clicksolucoesinteligentes.com.br




LINGUA PORTUGUESA

Cecilia Meireles

Fu ndo tinha este rosto de hoje,

assim calmo. assim triste. assim magro,

nem estes olhos tdo vazios, nem o labio amargo.
Eu ndo tinha estas maos sem forga,

tao paradas e frias e mortas;

eu ndo tinha este coragiio que nem se mostra.
Eu ndo dei por esta mudanca,

tdo simples. tdo certa. tdo facil:

Em que espelho ficou perdida a minha face?

01) Em relagio ao poema RETRATO, de Cecilia
Meireles, ¢ INCORRETO afirmar que:

a) A autora vé em seu rosto as marcas do tempo;

b) Cecilia percebe diferenga também em seus olhos
eem seus labios;

¢) A mudanga era visivel dia apos dia:

d) Seu coragdo, na atualidade. nem se mostra.

02) Em: “|...] assim calmo, assim triste, assim
magro”. As palavras sublinhas sio:

a) Adjetivos:

b) Substantivos:

¢) Pronomes:

d) Artigos.

03) Na anilise morfolégica, cada palavra tem a
sua fungio. Apresente a correta classificacio do
substantivo destacado:

Eu niio tinha estas mios sem forga...
a) coletivo _ simples _comum _ derivado;
b) simples  comum_ abstrato _ primitivo:
¢)comum _ concreto _ derivado  composto:
d) composto  abstrato _ proprio  primitivo:

e

04) Indique a op¢iio em que as duas palavras
apresentam digrafo:

a) olhos _ espelho.

b) rosto  triste.

¢) mudanca  perdida.

d) coragdo _ minha.

05) Em: *[...| Estes olhos tio vazios...”

A palavra “tio", neste verso, apresenta a ideia
de:

a) Modo.

b) Tempo.

¢) Afirmacio.

d) Intensidade.

06) No verso: “Em que espelho ficou perdida a
minha face?”, as palavras destacadas sio,
respectivamente:

a) arligo _ adjetivo _ verbo;

b) substantivo _ numeral _ pronome;

¢) adjetivo _ substantivo _ advérbio;

d) substantivo _ verbo _ pronome.

07) Cecilia Benevides de Carvalho Meireles
nasceu no bairro da Tijuca, Rio de Janeiro, em
sete de novembro de 1901, filha dos acorianos:
Carlos Alberto de Carvalho Meireles, um
funcionario de banco e Matilde Benevides
Meireles, uma professora. Cecilia Meireles foi
filha 6rfa criada por sua avé agoriana, D. Jacinta
Garcia Benevides, natural da ilha de Sio Miguel.
Aos nove anos ela comegou a escrever poesias.
Frequentou a Escola Normal no Rio de Janeiro,
entre 0s anos de 1913 e 1916 e estudou linguas,
literatura, misica, folclore e teoria educacional.
Uma das mais importantes poetisas do Brasil.
Sobre poemas é INCORRETO afirmar:

a) Poema ¢ a criagdo literaria que exprime a poesia;
b) Os poemas fazem parte do género literério;

¢) Cada linha de um poema ¢é chamada de estrofe:

d) Versos brancos sdo versos que possuem métrica,
mas ndo utilizam rimas:

08) Eu niio tinha este cora¢io que nem se
mostra...

Os verbos sublinhados estio, respectivamente,
no:

a) presente e passado;

b) passado e presente:

¢} presente e presente;

d) passado e passado.

09) Marque o plural INCORRETO:
a) mdo  maos.

b) facil _ faceis.

c) vazio vazios.

d) cidaddo  cidadoes.

10) Em: “Eu niio dei por essa mudang¢a™, Neste
Yerso, o sujeito é:

a) Composto.

b) Simples.

¢) Indeterminado.

d) Inexistente.

CONHECIMENTOS GERAIS/ATUALIDADES

11) “E o exercicio dos direitos ¢ os deveres civis,
politicos e sociais estabelecidos na constituicio.
Os direitos e deveres de um cidadido devem andar
sempre juntos, uma vez que ao cumprirmos nossas



ebrigacdes permitimos que o outro exerca também
sens direifos.” Estamos nos referindo a:

a) Democracia:

b} Soberania;

¢) Cidadania;

d) Demogralia.

12) “E uma vegetagdo tipica de clima semidrido,
localizada no Nordeste brasileiro. Possui plantas
espinhosas e pobres em nutrientes. Nos iitimos
arnos, vem sofrendo diversas agressées ambientais
que causam empobrecimento do solo, dificultando
mais ainda o desenvolvimento dessa regiio.” Esta
vegetacio chamamos de:

a) Campos:

b) Cerrados;

¢) Caatinga:

d) Mangues.

13) O Plano Real comecou a ser arquitetado em
1993, especialmente a partir do segundo
semestre pela equipe econdmica criada por
Fernando Henrique Cardoso, entio ministro da
Fazenda. Faziam parte do grupo Edmar Bacha,
Persio Arida, André Lara Resende, Gustavo
Franco e Pedro Malan. Fernando Henrique
Cardoso nesta época era ministro da fazendo do
governo de qual Ex-Presidente?

a) Tancredo Neves;

b) José Sarney:

¢) ltamar Franco:

d) Fernando Collor de Mello.

14) Todos os anos, por todo o Brasil é feito
desfiles civicos no dia 07 de Setembro. Qual o
motivo  desse feriado Nacional e essas
comemoracies?

a) Comemoragio a Proclamagio da Republica do
Brasil:

b) Comemoragio da Independéncia do Brasil:

¢) Homenagem ao dia da Bandeira;

d) Comemoragio relativa a data em que Pedro
Alvares Cabral descobriu o Brasil.

15) Sobre o Municipio de Concordia é
INCORRETO afirmar:

a) Esta localizado a uma distancia superior a 600
km da capital Florianopolis:

b) Lindoia do Sul, Ipumirim, Arabutd ¢ Irani estio
entre os municipios limitrofes;

¢) A hidrografia ¢ constituida pelo Rio Uruguai, Rio
Jacutinga, Rio Rancho Grande. Rio Suruvi. Rio dos
Queimados, Rio do Peixe. destacando-se ainda o
Rio dos Fragosos, o Pinhal;
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d) O Municipio de Concérdia foi instalado
solenemente no dia 29 de julho de 1934.

16) Leia as afirmacdes sobre os aspectos
geograficos do Estado de Santa Catarina:

I — E 0 menor estado em extensio territorial da
regido Sul;

I - O Estado é dividido em oito principais regides:
Litoral, Nordeste, Planalto Norte, Vale do ltajai,
Planalto Serrano, Sul, Meio-Oeste e Oeste;

Il - O Estado faz fronteira com o Parand (ao
Norte), Rio Grande do Sul (a0 Sul), Oceano
Atlantico (Leste) e Argentina (Oeste).

Assinale a alternativa correta:

a) Todas as atirmacgdes estio corretas:

b) Apenas as afirmagdes | e II estdo corretas:

¢) Apenas as afirmagdes I e I1I estdio corretas:

d) Apenas as afirmagdes Il e 111 estdo corretas.

17) Leia as afirmagies sobre os trés principais
candidatos (apontados pelas pesquisas dos
institutos IBOPE ¢ DATAFOLHA) a Presidente
da Republica dessas eleicoes de outubro de 2014;
I — Aécio Neves, candidato pelo PSDB, ji foi
Governador do Estado de Minas Gerais e
atualmente possui mandato de Senador da
Republica;

II — Marina Silva, substituta do Eduardo Campos
(morto em acidente aéreo), candidata pelo PSB,
foi Ministra do Meio Ambiente no governo Lula;
Il — Dilma Rousseff, candidata pelo PT, antes de
ser Presidenta da Repiblica e candidata a
reelei¢do, foi Ministra da Casa Civil do governo
Lula e Governadora do Estado do Rio Grande do
Sul,

Assinale a alternativa correta:

a) As afirmagoes | e 11I estdo incorretas:

b) Somente a afirmacdo 111 estd incorreta:

¢) Somente a afirmagdo 11 estd incorreta:

d) Todas as afirmacdes estio corretas.

18) Leia trecho de uma noticia que foi
constantemente divulgada nos meios de
comunicaciio e chocou todo o Pais.:

“Um garoto de 11 anos resolveu brincar com os
animais no Zoologico. Ultrapassou a cerca de
seguranca e passou a correr em volta da jaula do
tigre, provocando o animal e colocando o braco
entre as grades. A brincadeira teve um final
trigico: ele foi atacado e teve o brago dilacerado.
Levade ao hospital em estado grave, o garoto foi
submetido a cirurgia e teve o brago amputado”.
Retirada do site:
http://revistagloborural.globo.com/Colunas/plan
eta-bicho/noticia/2014/08/garoto-provoca-tigre-




em-zoo-e-tem-braco-dilacerado.html,  acessado
em 10/09/2014

Assinale a alternativa que corresponde a cidade
em que o acidente do dia 30/07/2014 acima
citado ocorreu:

a) Pomerode — Santa Catarina:

h) Penha — Santa Catarina:

¢) Cascavel — Parana;

d) Sao Paulo — Sao Paulo.

19) Qual o nome do ex-jogador de Futebol,
campeiio da Copa do Mundo dos Estados Unidos
em 1994 pela selecio Brasileira, que atualmente
¢ Deputado Federal e concorre a uma vaga no
Senado pelo estado do Rio de Janeiro?

a) Bebeto;

b) Romario:

c) Dunga:

d) Rai.

20y Gustavo Kuerten ¢ um catarinense ilustre

que se destacou em qual esporte?

a) Futsal:

b) Voleibol:

¢) Ténis;

d) Boxe. :
RACIOCINIO LOGICO/MATEMATICA |

21) As trocas de estacies sio conhecidas como

oportunidades de compras de roupas devido as

grandes promocdes realizadas pelas lojas, que

podem chegar até 70% de desconto. Joana

aproveitou as promocdes de fim de inverno para

comprar algumas roupas. Em uma loja ela

comprou RS 300,00 em calgas e casacos. Sabendo

que as mercadorias dessa loja estavam com 30%

de desconto, quanto Joana pagou pelas calcas e

casacos?

a) R$210.00,

b) R$90.00.

c) R$270.00.

d) R$1350.00,

22) Paulo recebeu a tarefa de instalar um
espelho na porta de um guarda roupa. Ao chegar
a casa onde faria o servigo, notou que havia
esquecido de levar a trena. Nio querendo perder
a viagem, ele utilizou uma régua de 30 em para
medir, Ele observou que ela cabia 12 vezes no
comprimento do guarda roupas. Ele multiplicou
esses valores e encontrou 360 ¢m. Em metros, o
comprimento do guarda roupas ¢ de;

a) 0.36 m.

b) 3.6 m.

c) 36 m,

d) 360 m,
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23) Capas para celulares, brinquedos,
artesanatos, bijuterias, dculos, comidas, entre
outras opgies, sio objetos que os ambulantes nos
oferecem nas ruas. O termo ambulante, também
¢ conhecido por cameld, que significa "vendedor
de artigos de pouco valor". Apesar do grande
nimero de camelds no Brasil, principalmente
nas grandes capitais, a profissio ainda é
considerada como trabalho informal. Marcos é
cameld e logo cedo armou a barraca na feira. Ele
levou para vender 384 lengos, que organizou em
pacotes de 8, e venden a 10 reais cada pacote. No
fim da feira ele tinha vendido 15 pacotes.
Quantos lencos ele vendeu?

a) 48 lencos,

b) 80 lengos.

¢) 120 lengos.

d) 150 lencos.

24) Maria comprou uma pizza e repartiu com
seus trés filhos. Jodo comeu 3 pedacos, Pedro
comeu 4 ¢ Marcos comeu 5. Sabendo que a pizza
foi dividida em 24 pedacos iguais, que fracio
corresponde a parte consumida da pizza?

a
b) é
c) ;1
) -

25) A cada dia, cresce nas empresas a exigéncia
do dominio do inglés na hora de selecionar
candidatos. Aqueles que ji tém sua posi¢io na
empresa também siio pressionados a aprender o
idioma. Preocupado  com  sua  formacio
profissional, Paulo buscou uma escola de
idiomas para aperfeicoar seu inglés. A taxa de
inscrigio ¢ de RS 400,00 para um periodo de 10
semanas. Se uma pessoa se inscrever apoés o
inicio das aulas, a taxa ¢é reduzida
proporcionalmente. Quanto Paulo ird pagar se
fizer a inscricio 4 semanas apos o inicio das
aulas?

a) R$ 40.00.

b) R$160.00.

¢) RS 240.00.

d) RS 400.00.

rete. —_—

ESPECIFICAS/OPERADOR DE
EQUIPAMENTOS MOTONIVELADORA |

26) Quais sdo as agdes que, interligadas em
determinada ordem, compiem o método bisico
para prevencio de acidentes:



a) Prever o perigo, descobrir o que fazer e agir a
lempao,

b) Agir a tempo. prever o perigo ¢ descobrir o que
fazer.

¢} Prever o perigo, pensar mais tarde e descobrir o
que farer.

d) Imprudéncia, impericia ¢ negligéncia.

27) Condigies adversas sio fatores ou
combinagdes de fatores que contribuem para
aumentar as situagdes de risco no trinsito,
podendo comprometer a seguranca. Assinale
alternmativa que  corresponda  aos tipos de
situagies adversas:

a) HNuminagio. tempo. via. trdnsito, veiculo. carga.
passageiro e condutor,

b) Luz, habilidade. tempo bom. estrada e motorista.
¢) Luz. motorista. tempo, estrada. trinsito e aclive
acentuado.

d) Conhecimento, atengdo, previsio. habilidade e
agdo.

28) Ao transitar proximo a dreas escolares com
grande movimentagio de pedestres, qual deveri
ser a conduta do condutor:

a) Acionar o pisca alerta.

b) Utilizar a buzina para chamar a atencio dos
pedestres.

¢) Transitar em velocidade compativel com a
seguranga.

d) Transitar rapidamente, a fim de desobstruir
rapidamente a via.

29) Para que um condutor possa praticar a
Direcio  Defensiva, ecle precisa de certos
elementos e conhecimentos, ndo s6 de legislacio
de transito, mas também de comportamentos
que devem ser praticados no dia-a-dia, no uso do
veiculo. Assinale a alternativa que contenha os
principais elementos de uma Dire¢io Defensiva:
a) Inteligéncia, paciéncia, atengdo, impericia ¢
habilidade.

b) Alengdo. agdo. imprudéncia, habilidade e
conhecimento.

¢) Conhecimento. atengiio. previsio, habilidade ¢
acao.

d) Atengdo, descontragiio, previsio. conhecimento e
HeLri [

30) O condutor utilizara o pisca alerta nas
seguintes situacies:

a) Apenas quando houver imobilizagdes e situacdes
de emergéncia.

b) Sempre que estacionar em via publica.

¢) Quando parar o veiculo para carga e descarga.
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d) Quando houver imobilizagdes ou situacdes de
emergéncia, ou quando a regulamentacio da via
assim determinar.

31) Segundo o protocolo do APH (Atendimento
Pré-Hospitalar), quais devem ser as primeiras
providéncias a serem tomadas no local de um
acidente de trinsito:

a) Alender a vitima para verificar sua situacio e
logo depois sinalizar o local.,

b) Sinalizar o local. acionar o socorro e atender a
vitima.

¢) Sinalizar o local apenas.

d) Apenas acionar o socorro especializado e
aguardar,

32) No transporte de cargas perigosas, a
utilizagdo dos rétulos de risco ¢ de extrema
importincia para a identificacio do produto
transportado. Qual a diferenca entre o rétulo de
risco principal ¢ o subsidiario:

a) O rotulo de risco subsidiario € menor do que o
principal.

b) O rétulo de risco subsididrio somente pode ser
utilizado em carga fracionada.

¢) O rotulo de risco subsidiario ndo deve levar a
indicagdo do nimero da classe ou da subclasse no
seu vértice inferior.

d) O rotulo de risco subsididrio possui o mesmo
formato que o principal. mas com cores diferentes.

33) A placa de sinalizaciio, com a inserigio “Use
o Cinto de Seguran¢a”, é denominada:

a) Educativa.

b) Regulamentacdo.

¢) Adverténcia.

d) Orientagiio.

34) Qual o significado da placa A-41:
a) Adverte o condutor para a
existéncia de um cruzamento
com linha férrea, de nivel. no
local.

b) Adverte o condutor para a
existéncia adiante de um
cruzamento com linha férrea,
em nivel, com barreira.

¢) Adverte o condutor para a existéncia adiante de
um cruzamento com linha férrea, em nivel, sem
barreira.

d) Adverte o condutor da existéncia adiante de
passagem para bonde.




35) Qual a naturera da infracio imputada ao
condutor que desrespeitar a placa
de trinsito R-5a?

a) Leve.

b) Média.

c) Girave,

d) Gravissima.

36) Entre as placas de sinalizaciio abaixo, qual
indica “Entroncamento Obliquo a Esquerda™:
aj)

b

¢l d

d)

37) Os freios param as rodas, mas 530 0s pneus
gque param o veiculo. Como todos os demais itens
de  seguranc¢a, os pneus devem  ser
constantemente verificados pelo proprietario ou
condutor do veiculo. Considerando a seguranca,
assinale a afirmativa correta:

a) Os pneus devem ser trocados sempre gque a altura
dos sulcos atingir 2.60 mm. conforme indicador de
desgaste da banda de rodagem (TW1).

b) Os pneus devem ser trocados sempre que a altura
dos sulcos atingir 2,00 mm. conforme indicador de
desgaste da banda de rodagem (TWI).

¢} Os pneus devem ser trocados sempre que a altura
dos sulcos atingir 1.60 em. conforme indicador de
desgaste da banda de rodagem.

d) Os pneus devem ser trocados sempre que a altura
dos suleos atingir 1.60 mm, conforme indicador de
desgaste da banda de rodagem.

38) Ao deixar de usar o cinto de seguranga,
condutor ¢ passageiro estio colocando-se em
risco e comprometendo sua propria seguranga.
Neste caso o condutor estd incorrendo em uma
infracio de natureza grave, sujeitando-se a uma:
a) Multa apenas.

h) Adverténcia e retencio do veiculo até a
colocagio do cinto,

¢) Multa e retengdo do veiculo até a colocagio do
cinlo.

d) Multa e remogio do veiculo.
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39) Uma via caracterizada por interse¢des em
nivel, geralmente controlada por semaforo, com
acessibilidade aos lotes lindeiros e as  wvias
secunddrias e locais, possibilitando o transito
entre as regites da cidade, chama-se:

a) Trinsito Rapido.

b) Arterial.

¢) Coletora.

d) Local.

40) O desgaste maior nas laterais da banda de
rodagem do pneu significa:

a) Desgaste natural do pneu.

b) Calibragem abaixo do recomendado.

¢) Problemas na carcaca das lonas.

d) Calibragem acima do recomendado.

41) Com relacio ao Sistema de Transmissio
(cambio e embreagem), o(s) sintoma(s) que serve
para alertar de que o veiculo precisa ser levado a
uma oficina mecinica é:

a) Trepidacio da embreagem no momento da
arrancada,

b) Ponto de acionamento do pedal muito baixo.

¢) Dificuldades para trocar as marchas.

d) As alternativas *a”, “b” e “¢” estdo corretas.

42) Fazem parte do sistema de ignicio:
a) Bateria, alternador e motor de partida.
b) Bateria, alternador e radiador.

¢} Bobina, distribmdor e velas.

d) Bateria, distribuidor e motor de partida.

43) Conforme resolugiio do CONTRAN, a partir
de 2015 os veiculos automotores sé poderio
circular equipados com extintores de incéndio
classe ABC. De acordo com cada classe de
incéndio, identifique a alternativa correta:

a) Classe A (pneus, plasticos e revestimentos) —
Classe B (oleo lubrificante, gasolina, alcool e
diesel) — Classe C (baterias e fiagdes elétricas).

b) Classe A (6leo lubrificante, gasolina, dlcool e
diesel) — Classe B (pneus. plasticos e revestimentos)
— Classe C (baterias e fiacdes elétricas).

¢) Classe A (baterias e fiacdes elétricas) — Classe B
(pneus. plasticos ¢ revestimentos) — Classe C (6leo
lubrificante. gasolina. dlcool e diesel).

d) Classe A (baterias e liagdes elétricas) — Classe B
(6leo lubrificante, gasolina, alcool e diesel) — Classe
C (pneus, plasticos e revestimentos).

44) Quais dos itens abaixo fazem parte do
sistema de arrefecimento do veiculo:

a) Bobina. bateria e ventoinha,

b) Bateria. radiador e ventoinha.



¢) Bomba d’dgua, bateria e alternador.
d) Bomba d'dgua, radiador, valvula termostatica e
ventoinha.

45) O sistema de transmissio tem por finalidade
transmitir a for¢ca gerada pelo motor & caixa de
cimbio ¢ rodas, possibilitando uma combinacio
adequada de for¢ca e velocidade para o
movimento do veiculo. Quais dos procedimentos
abaixo prolongam a vida atil da embreagem:

a) Iniciar bruscamente a marcha, com arrancada
brusca.

b) Nunca sair com o veiculo em primeira marcha.

¢) Nio apoiar o pé sobre o pedal da embreagem e
evitar arrancadas bruscas.

d) Reduzir bruscamente a velocidade, freando ou
desacelerando subitamente o motor.

46) Qual a finalidade do painel de instrumentos
do veiculo:

a) Informar sobre as condicies adversas.

b} Informar sobre a marcha do veiculo.

¢} Informar ao condutor as principais condigdes de
uso ¢ funcionamento do veiculo.

d) Informar ao condutor as principais condigdes de
conservacio ¢ manutencio do veiculo.

47) Zelando pela seguranca no transito, antes de
dar a partida no motor, o condutor deve:

a) Ajustar o banco e os espelhos retrovisores. ¢
somente depois colocar o cinto de seguranga.

b) Ajustar os espelhos retrovisores e colocar o
veiculo em movimento.

¢) Colocar o cinto de seguranga. ajustar os espelhos
retrovisores ¢ somente depois ajustar o banco.

d) Ajustar o banco. os espelhos retrovisores e o
Lil;l'li‘.l':l]"l]l.'l'llll 'Li.E:I..‘G THLIHS,

48) O sistema de lubrificaciio tem como funcio
distribuir o 6leo lubrificante entre as partes
moveis do motor, com o objetivo de:

a) Manter a temperatura ideal de trabalho do motor.,
b} Diminuir o consumo de combustivel.

¢) Dimmuir o desgaste. o ruido e auxiliar no
arrefecimento do motor.

d) Diminuir o atrito entre as partes moveis do motor
¢ do plato.

49) Em um automovel, qual a fungio do sistema
de freio ABS:

a) Distribuir o fluxe de fluido por igual as rodas.

b) Melhorar o controle e a instabilidade durante a
frenagem.

¢) Bloquear as rodas no momento da frenagem.
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d) Evitar o travamento das rodas no momento da
frenagem.

50) S#do itens que devem ser verificados
periodicamente no veiculo:
5 Freios,
/1. Filtro de ar.
Il Bateria.
Iv. A'gmr do limpador.
V. Velas.
Assinale a alternativa de contém todas as
afirmacies VERDADEIRAS.
a)leV.
b)L.lleV.
c) LILIVeV.
d)LIlleV.



